
Ablakon kinézve gyönyörködöm, 

áttört a napfény a gyönge ködön, 

csillogtatja a fák levelét, 

színeknek játéka gyönyörű szép! 

Élénken pompázó álomvilág, 

az érzi csodának, ki szívével lát, 

ki látja az időnek múló nyomát, 

ki látja a tegnapot, s éli a mát! 

(Aranyosi Ervin: Reggeli ámulat – ablakon át) 

Októberben történt a Szigligeti Általános Iskolában 

Október 6. AZ ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA  

Megemlékezést tartottunk iskolánkban. A 7-8. osztályosok, Verő Katalin, Dér Krisztina tanárnőkkel 

ünnepi hangulatot teremtettek, hogy méltó módon emlékezhessünk az aradi tizenhármakra. Köszönjük!  

 

2024. október 03-án a Lázár Ervin Program keretében a 1., 2., 3. osztályosok a zsibongóban báb előadást 

tekintettek meg a Kabóca Bábszínház előadásában, amelynek címe: Csókolom, hol a víz? volt. 

2024. október 09-én a 6. és 7. osztályosokhoz a Győri Filharmonikus Zenekar a "Négy húron pendülve ..." 

című előadásával látogatott el. 

2024. október 08-án két futball és egy petanque csapattal képviseltettük iskolánkat a VII. Szigligeti 

Csalogató Vándorkupán, amelynek célja a két sportág népszerűsítése. Szervező a Balaton 

Sportegyesület volt. 2022-ben iskolánk nyerte el a vándorkupát. Fociban II. helyezést ért el a felsős 

csapatunk, petanquben utolsó előttiek lettünk; így az összesítésben IV. helyen végeztünk.  

Petanque csapat: Pápai Hunor, Márkus Kornél, Becskei Zsombor 

Két foci csapat tagjai: Varga Péter, Kutasy Lóránd, Karsai Alex, Gál Marcell, Varga Roland, Varga 

Levente, Szabó Botond, Kiss Balázs, Molnár Martin, John Benedek, Falati Barnabás, Takács Zsombor. 

Gratulálunk! 

               

 



 

2024. október 17-én iskolánk 7. osztályos tanulói részt vettek a Batsányi János Gimnázium által szervezett 

ESERO Űrkutatási Témahét programsorozat rendezvényein. Megtekintettük a kiállítótermet,ahol az 

űrkutatásban használt eszközök makettjeit,modelljeit és miniatürizált robotok működését mutatták be 

számukra. Együtt repültünk a Voyager űrsiklóval, a Pannon Csillagda gimnáziumba kitelepült 

planetáriumi előadása alatt a Naprendszerünk bolygóira.  

 

"Ezt a földet választottam, Ezt a Napot úgy akartam, Ide hívott az élet, itt ér utol a végzet." 

Az 1956-os forradalomra és szabadságharcra emlékeztünk. Az ünnepi műsorban a 8. osztályosok és az 

énekkar szerepelt Dér Krisztina Tanárnő vezetésével. Furulya: Szabó Médea Lujza 

Megható percek voltak, amikor a felső tagozatosok énekelték "Ima a hazáért ..." című dalt!  

Köszönet a műsor betanításáért Dömötöri Józsefné, Csilla néninek és Dér Krisztina tanárnőnek! 

                 

Nagyon fontos feladatunk a pályaorientációs ismeretek, lehetőségek eljuttatása tanulóinkhoz. Azért, hogy 

a 8. osztályosok pályaválasztását segítsük, fogadjuk a középfokú iskolák képviselőit, eljuttatjuk a 

bemutatkozó anyagokat tanulóinkhoz, szüleikhez. Egy ilyen lehetőség keretében látogattak el érdeklődő 

diákjainkhoz a Batsányi János Gimnázium és Kollégium, a Széchenyi István Baptista Technikum, 

Szakképző Iskola és Gimnázium, valamint a sümegi Kisfaludy Sándor Gimnázium, Kollégium és 

AMI  igazgatói, igazgatóhelyettesei. Bemutatták az intézményeket, a felkínált továbbtanulási 

lehetőségeket, ünnepeiket-hétköznapjaikat, válaszoltak a feltett kérdésekre. Több középiskola 

meghirdetett nyílt napján is részt vettek már diákjaink. Novemberben tovább folytatódnak a hasonló 

szervezésű rendezvények. Izgalmas, néha gondterheltnek is tűnő időszak ez egy család életében, hiszen 

kevés kamasz fiatal tudja még ebben a korban, mivel is szeretne valójában majd foglalkozni. Reméljük, 

ezekkel az alkalmakkal megkönnyíthetjük a választást! 

 

 Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni) 


